
HÓA HỌC LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

ĐÁP ÁN BÀI 7 TRANG 26 SÁCH GIÁO KHOA HÓA HỌC LỚP 8 

Đề bài 

Hãy so sánh phân tử khí oxi nặng hay nhẹ hơn bằng bao nhiêu lần so với phân tử nước , phân tử 

muối ăn và phân tử khí metan (về chất khí này xem bài tập 6). 

Lời giải đáp án 

Phân tử khí Oxi: 

- Nặng hơn bằng  lần phân tử nước 

- Nhẹ hơn bằng  lần phân tử muối ăn 

 - Nặng hơn bằng  lần phân tử metan  

 

https://doctailieu.com/hoa-lop-8-c696
https://doctailieu.com/hoa-lop-8-c696
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-7-trang-26-sgk-hoa-hoc-lop-8

